
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 15-4-2024 

Aanwezig: Rinus, Johan, Ruud, Steven en Arnold 

Afwezig: -- 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld. 

 

2. De notulen van de vorige bijeenkomst (18 maart 2024) worden goedgekeurd.  

3. Mededelingen 

- De Werkgroep Warmte Zogwetering komt bijeen op 18 april. De resultaten van 

de variantenstudie zijn inmiddels bekend; deze zullen worden gepresenteerd op 

een bewonersavond op 23 mei a.s. in het Dorpshuis. 

 

4. Terugblik opschoondag 23 maart 

Het weer viel tegen waardoor de opkomst matig was (13 mensen, waaronder 1 kind 

en 4 bestuursleden). Park Goudestein werd door de scoutinggroep onder handen 

genomen; zij deden voor de 11e keer mee. 

De anderen verdeelden zich in kleinere groepjes die elk met knijpers en 

vuilniszakken een deel van de wijk voor hun rekening namen. Voor het opschonen 

van de sloot langs de Diependaalsedijk en in de Zogwetering zijn visnetten met 

verlengbare steel gebruikt.  

Na afloop was er voor de scoutinggroep een versnapering in het park. De andere 

groep sloot af bij bakker Boekweit die voor koffie en iets lekkers had gezorgd. 

Het meeste werk was bij de doorgaande wegen, de sloten, het parkeerterrein 

Diependaalsedijk / Suyderhoflaan en de speeltuinen aan de Kortelaan, de 

Donkerelaan en bij het voetbalveld in Dichterswijk. Ook was er dit jaar meer 

zwerfvuil in de woonstraten, vooral veel vuurwerkresten. We hebben bij elkaar 11 

volle vuilniszakken opgehaald. Het was leuk dat er ook een kind meedeed, ondanks 

het slechte weer. 

 

5. Terugblik bijeenkomst bewonersgroepen 

Op 11 april was door de gemeente weer een halfjaarlijkse bijeenkomst 

georganiseerd, waarbij 4 presentaties werden gegeven (over Fixi, groenbeheer, 

boombeheer en de griffie). De opkomst was duidelijk minder dan de vorige keer. De 

presentaties waren wel interessant maar lieten weinig tijd voor vragen en discussie 

over. De organisatie trekt zich dit aan en heeft beloofd de volgende keer hiervoor 

meer ruimte te geven. 

 

 

6. Algemene wijkavond 

Datum: 25 april, v.a. 19.45 uur in het Dorpshuis. 

De flyers zijn rondgebracht (de gebiedsindeling voor het flyeren wordt voor een 

volgende keer aangepast). 

De sprekers (Annie de Boer en Marcel Blekendaal) hebben hun medewerking 

bevestigd. 

Omdat het gebruik van een beamer ongewis is, zal Arnold er eentje huren. 

Johan gaat na of er wel een projectiescherm is. 

Ook in de VAR en in e-mails zal op de avond gewezen worden. 

 

 

 

 

 

 

Arnold 

Johan 

Arnold 



nr. notulen actie 

7. Nieuwe Buren Plan  

Zoals vermeld in de notulen van 12 februari jl. heeft Piet van Beek zijn plan 

besproken met Ruud en Arnold en vervolgens gebriesregisseur José van Vliet 

hierover gemaild, met een cc aan ons. In die mail werden echter enkele zaken 

anders weergegeven dan door ons verteld. Daarom hebben we een verduidelijking 

van onze standpunten gemaild aan Piet en José. Hierop hebben we geen 

inhoudelijke reacties meer ontvangen zodat we dit onderwerp als afgehandeld 

beschouwen. 

 

8. Festival Foodtruck in park Goudestein 

Er is een vergunning aangevraagd voor een foodtruck festival in juli a.s., in park 

Goudestein. Ruud heeft bij Chris Custers een afspraak gevraagd om de 

vergunning(saanvraag) in te zien maar wacht nog op een reactie. 

 

 

 

Ruud 

9. Stop4deroute Stichtse Vecht 

Er is een mail binnengekomen van vrijwilligers die zich inzetten voor ‘stop4deroute 

Stichtse Vecht’, betreffende de geplande 4e aanvliegroute voor Schiphol. Hierin 

wordt ons gevraagd om de bewoners te attenderen op de plannen en om een 

petitie te kunnen ondertekenen. Wij zullen dit vermelden op de website. 

 

 

 

 

Arnold 

10. W.v.t.t.k. 

- Van een bewoonster is een mail binnengekomen met de vraag of in de kwestie 

Schulp – gemeente – bewonersgroep een beter gesprek (in de vorm van een 

dialoog) georganiseerd kan worden. Steven zal haar middels een e-mail laten 

weten dat wij de situatie kennen en graag bijdragen aan zo’n dialoog, mits ook 

Schulp en de bewoners van het Zandpad hieraan willen deelnemen. Daarbij staat 

de vraag voorop: Zijn de georganiseerde bewoners van het Zandpad bereid om 

met haar in gesprek te gaan over het initiatief tot een georganiseerde dialoog? 

- De Rekenkamercommissie Stichtse Vecht laat een onderzoek uitvoeren naar het 

lokale woonbeleid in de gemeente vanwege de grote maatschappelijke belangen 

rond dit thema en de getoonde interesse vanuit diverse raadsfracties. Met het 

onderzoek wil de Rekenkamercommissie de gemeenteraad ondersteunen in zijn 

kaderstellende en controlerende rol. In opdracht van de Rekenkamercommissie 

werkt onderzoeks- en adviesbureau RIGO aan dit rekenkameronderzoek. Voor het 

onderzoek vindt het RIGO het belangrijk dat verschillende betrokkenen, zoals 

bewonersgroepen, vroegtijdig hun inbreng kunnen leveren. Daarom vindt er een 

gespreksronde plaats en worden wij gevraagd om met RIGO in gesprek te gaan. 

 Hiervoor bestaat van onze kant op dit moment geen belangstelling. 

- Voor een nieuwe ‘Ontmoet je buren’ wordt de datum 1 juni (16-17.30 uur) geprikt. 

Locatie: n.t.b. Suggesties worden binnen 2 weken ingewacht. 

- Bijlage 2 van de vorige notulen wordt alsnog gestuurd aan Marco Spee 

(gemeente, afd. verkeer). 

 

De eerstvolgende vergadering wordt gepland op 8 juli a.s. 

 

 

 

 

 

 

 

Steven 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Allen 

 

Arnold 

 


